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Смазка эмульсионная АрмМикс «ЭМ-4»

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Смазка «ЭМ-4» представляет собой мелкодисперсную водную эмульсию. Смазка «ЭМ-4» предназначена для смазки опалубки любых видов и материалов, вертикальных и горизонтальных форм любой сложности при производстве железобетонных изделий. Подходит в производстве труб методом центрифугирования.

Использование смазки «ЭМ-4» предусмотрено в виде водной эмульсии с концентрацией от 15% до 25% в зависимости от условий применения. Ввиду того, что смазка «ЭМ-4» хорошо смешивается с водой, возможно приготовление растворов в простейших перемешивающих установках.
Для приготовления берут расчетное количество воды с температурой 25±5°С и предварительно перемешанной смазки «ЭМ-4». Перемешивание эмульсии производится в течение 10-30 минут в зависимости от объема. 
При хранении эмульсии более суток, перед применением рекомендуется её  перемешать.
Рекомендуемая температура применения эмульсии от +5ºС до +60ºС.

Расчет количества воды и смазки: 

Пример1: Для приготовления 1 м³ 15% раствора необходимо взять 156 литров (или 150 кг) концентрата и 850 литров воды питьевого качества.

Пример2: Для приготовления 1 м³ 25% раствора необходимо взять 260 литров (или 250 кг) концентрата и 750 литров воды питьевого качества.


Перед применением смазку «ЭМ-4» рекомендуется перемешивать. 

Поставляется в бочках по 180 кг, розничная цена 120 руб./кг с учётом НДС 20% и тары.

Возможна фасовка в канистры по 9 и 18 кг. Тара оплачивается отдельно.
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